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甲斐市議会決算審査特別委員会会議録 

 

 １．開 催 日 時    平成２７年９月１５日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所委員会室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（１９名） 

   委 員 長  清 水 正 二 君    副委員長  五 味 武 彦 君 

         金 丸 幸 司 君          滝 川 美 幸 君 

         金 丸   寛 君          赤 澤   厚 君 

         小 澤 重 則 君          松 井   豊 君 

         斉 藤 芳 夫 君          米 山   昇 君 

         山 本 今朝雄 君          長谷部   集 君 

         三 浦 進 吾 君          山 本 英 俊 君 

         内 藤 久 歳 君          小 浦 宗 光 君 

         池 神 哲 子 君          保 坂 芳 子 君 

         樋 泉 明 広 君 

 

欠席委員（なし） 

 

傍聴議員（１名） 

   議  長  有 泉 庸一郎 君 

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

議会事務局長 武 川   訓   書 記 山 岡 広 司   

書 記 石 原 大 助     

 

審査内容 

１ 委員長の互選 

２ 副委員長の互選
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開会 午前１１時００分 

 

○書記（山岡広司君） ただいまから、決算審査特別委員会を開催させていただきます。 

  本日の委員会は、先ほど議長より招集がありましたとおり、正副委員長の互選ということ

でよろしくお願いをしたいと思います。 

  座長につきましては、委員会条例により、年長委員であります池神委員の進行によりお願

いをしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

  それでは、池神委員、よろしくお願いします。 

○仮委員長（池神哲子君） 決算審査特別委員会を開会いたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○仮委員長（池神哲子君） 本日の委員会は決算特別委員会設置後初めての委員会であります

ので、委員会条例第10条第２項の規定により、委員長が決まるまでの間、年長の私が委員

長の職を行うことになっております。よろしくご協力のほど、お願いいたします。 

  これより委員長の互選を行います。 

  委員長の互選については、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によりたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（池神哲子君） よろしいですか。 

  ご異議なしと認めます。 

  したがって、委員長は指名推選によることに決定いたしましたが、いかがいたしましょう

か。 

  赤澤委員。 

○委員（赤澤 厚君） 委員長に清水正二委員を推薦したいと思いますので、よろしくお計ら

いのほどお願いいたします。 

○仮委員長（池神哲子君） ただいま赤澤委員から推薦がありました。これにご異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○仮委員長（池神哲子君） よろしいですか。 

  それでは、委員長を指名いたします。 

  決算審査特別委員会委員長には、清水委員を指名いたします。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（池神哲子君） ご異議なしと認め、決算審査特別委員会委員長には清水委員が当

選されました。 

  ただいま当選されました清水委員長より、就任のご挨拶がございます。 

  ここで委員長と交代いたします。 

○委員長（清水正二君） ただいま決算審査特別委員会の委員長という重責をご推挙いただき

まして、もとより非才、非凡なる私でございますけれども、この重責を担えますよう一生懸

命頑張りますので、よろしくお願いしたいと思います。 

  決算委員会という中で、決算は議員のチェック機能という責務の中の重要責任でございま

す。ぜひ、慎重審議の中に、また予算に反映するような委員の意見をいただけますようご協

力をお願いしまして、私の就任の挨拶といたします。よろしくお願いいたします。（拍手） 

  それでは、引き続き、副委員長の互選を行いたいと思います。 

  副委員長の互選も、委員長と同様、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によ

り行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、副委員長の互選についても指名推選によることに決定いたしました。 

  ここでお諮りいたします。 

  被選挙人の指名方法は委員長において指名することにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） ご異議なしと認めます。 

  よって、被選挙人の指名方法は委員長において指名することに決定いたしました。 

  それでは、副委員長を指名いたします。 

  副委員長には五味委員を指名いたします。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） ご異議なしと認め、副委員長には五味委員が当選されました。 
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  ただいま当選なされました五味副委員長より就任の挨拶がございます。自席にてお願いい

たします。 

○副委員長（五味武彦君） 五味でございます。この席に立つのは初めてだと思いますけれど

も、今、清水委員長から指名されました。ありがたくこの５日間でしょうか、頑張りたいと

思います。また、清水委員長にはぜひご指導をいただいて、円滑に進めたいというふうに思

いますので、よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○委員長（清水正二君） 五味副委員長のご活躍をご期待申し上げます。 

  次に、審査日程について事務局の説明を求めます。 

  山岡係長。 

○書記（山岡広司君） それでは、審査日程ということで、お手元の資料、審査日程と細かい

日程表があると思いますが、審査につきましては、９月16日あすになりますが、あしたか

ら25日の５日間ということでお願いをしたいと思います。それぞれ９時30分より再開をし

たいと思いますので、お願いします。16日から24日まで、これ、一般会計歳出歳入を行い、

最終日25日、それぞれの特別会計ということで実施をさせていただきますので、よろしく

お願いします。 

  なお、今回、連休が５日間あるということで、その後２日間という形になりますが、よろ

しくお願いをしたいと思います。 

  また、細かい日程につきましては、こちらのほうにそれぞれ審査の細かい日程があります

ので、ご確認をしていただければと思います。 

  また、審査につきましては、決算参考資料、ナンバー１から８までありますが、そちらの

ほうを持ってきていただいて審査のほうをしたいと思いますので、よろしくお願いをしたい

と思います。 

  以上となります。 

○委員長（清水正二君） 事務局の説明は終わりました。 

  質疑ございましたら、お願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） ございませんか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） なければ、それでは、この日程により行うことに決定してよろしい

ですか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） それでは、そのように決定いたします。 

  次に、本委員会への付託事項の平成28年度予算への要望に関することについては、昨年

度に引き続き２回目となりますが、昨年度と同様に、各常任委員会において所管する担当課

の事業に対する要望を取りまとめていただき、本委員長命で市当局に提出したいと思います

が、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） それでは、そのように進めます。 

  それでは、別紙の要望書により、所管する担当課の事業で、最重点の事業を１委員１事業

としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水正二君） それでは、そのように決定をいたします。 

  要望書の提出期限については、10月２日金曜日、午前中まで事務局に提出をお願いいた

します。 

  また、提出後、各常任委員会を開催し、内容を精査していただき、最終的に決算審査特別

委員会で取りまとめ、市長へ提出していきたいと思います。 

  以上をもちまして、決算審査特別委員会を閉会させていただきます。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前１１時１２分 


